



UltraCare Keranet

Detergent pe bază de acid, sub formă lichidă, pentru îndepărtarea resturilor cimentoase de pe plăci ceramice și din gresie porțelanată și alte materiale rezistente la acid. Ideal pentru operațiuni de curățenie după terminarea operațiunilor de montare, pentru îndepărtarea eflorescențelor saline, calcarului și a petelor de rugină

DESCRIERE

UltraCare Keranet este utilizat la curățarea suprafețelor interioare și exterioare (inclusiv fațade) ce au fost chituite cu chituri pe bază de ciment și îndepărtarea urmelor de beton, resturilor de la operațiunile de montare și chituire, neafectând chitul din rosturi.

CARACTERISTICI ȘI BENEFICII

UltraCare Keranet este potrivit pentru utilizări pe materiale rezistente la acizi cum ar fi plăci ceramice și porțelane, mozaicuri din sticlă, cotto, terracotta și pietre naturale rezistente la acizi și îndepărtează ușor resturile de adezivi și chituri pe bază de ciment, lăsând o suprafață perfect curată. Poate de asemenea îndepărta calcarul, petele de rugină și eflorescențele.

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

UltraCare Keranet este un detergent lichid ce poate fi diluat cu apă în funcție de gradul de murdărie și resturile ce trebuie îndepărtate. Diluați 1 : 10 sau 1 : 5 părți din greutate, de ex. 1 parte de **UltraCare Keranet** cu 5-10 părți de apă. Produsul poate fi folosit și nediluat pentru a îndepărta stratul de reziduuri de pulbere rămas în urma procesului de producție pe spatele plăcilor ceramice, strat care se poate transfera pe față plăcilor prin ambalare și manipulare. **UltraCare Keranet** are la bază un acid organic special, cu o formulă îmbunătățită, al cărui avantaj este o agresivitate împotriva petelor și eflorescențelor sporită față de alți acizi mult mai puternici (muriatic/clorhidric, sulfuric, etc.), fără însă a emana, precum în cazul acestora, vapori toxici foarte periculoși. În orice caz, este recomandat utilizarea produsului în spații bine ventilate. **UltraCare Keranet**, utilizat corect,

nu afectează chitul din rosturi, chiar și în cazul chiturilor colorate, dar îndepărtează eflorescențele ce se formează uneori pe suprafața acestora.

MĂSURI DE PRECAUȚIE

- Nu utilizați niciodată **UltraCare Keranet** pe marmură șlefuită sau piatră calcaroasă în general, materiale recompose sau plăci terrazzo.
- Nu utilizați **UltraCare Keranet** pe plăci ceramice sau căzi emailate cu smalt nerezistent la acizi.
- Utilizați **UltraCare Keranet** cu mănuși din cauciuc și ochelari, având atenție la stropii ce pot sări pe piele sau haine.
- Asigurați-vă înainte de utilizare că suprafețele ce trebuie curățate sunt rezistente la acizi. Este recomandat, în cazul când aveți dubii, să efectuați teste preliminare la diferite valori de concentrație.
- Nu lăsați timp îndelungat **UltraCare Keranet** pe rosturile chituite și întotdeauna clătiți bine cu apă curată pentru a îndepărta urmele de produs ce pot duce în timp la variații ale culorii.
- **UltraCare Keranet** nu afectează suprafețele metalice sau galvanizate; totuși, ținând cont de gama variată de materiale de pe piață, este recomandat întotdeauna un test preliminar la diferite concentrații.

MOD DE APLICARE

Asigurați-vă înainte de utilizare că suprafețele ce trebuie curățate sunt rezistente la acizi. Este recomandat, dacă există dubii, să efectuați teste preliminare. Înainte de curățarea cu **UltraCare Keranet** protejați orice poate fi

UltraCare Keramet



DATE TEHNICE (valori caracteristice)

DATE TEHNICE DE IDENTIFICARE A PRODUSULUI

Consistență:	lichid
Culoare:	transparent
Densitate (g/cm ³):	1,10
pH:	1,1
Temperatura de aplicare:	de la 0°C la +40°C
Timp de așteptare înainte de clătire:	5 minute

afectat de stropi. Suprafețele ce trebuie curățate, mai ales cele absorbante (Cotto Toscano, ceramică poroasă, piatră naturală etc.) trebuie bine umezite cu apă înainte să fie tratate cu **UltraCare Keramet**. Aplicați produsul, diluat cu apă în funcție de gradul resturilor de pe suprafață (1 : 10 sau 1 : 5) și de tipul suprafeței ce trebuie tratată, lucrând în zone controlabile și lăsați să acționeze circa 5 minute. Apoi traversați suprafața cu o mașină monodisc sau cu un pad emulsifiant. Îndepărtați soluția și apoi clătiți cu apă curată din abundență. În cazul resturilor mai dure se poate repeta operațiunea.

Utilizați **UltraCare Keramet** doar pe chituri întărite complet (între 1 și 10 zile în funcție de tipul de chit de ciment utilizat). În cazul în care doriți să utilizați un detergent pentru reziduuri la momentul montajului, vă recomandăm să utilizați **UltraCare Keramet Easy**, ce este potrivit pentru îndepărtarea excesului de chit de pe suprafață la momentul aplicării. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică specifică.

CONSUM

În funcție de necesități, poate varia în funcție de diluție, de tipul și gradul de murdărie și de suprafața ce trebuie tratată.

AMABALARE

UltraCare Keramet este disponibil în bidoane de 1 și 5 litri.

DEPOZITARE

UltraCare Keramet poate fi depozitat 24 luni în ambalajul original.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ LA PREPARARE ȘI APLICARE

Instrucțiuni pentru utilizarea în siguranță a produselor noastre pot fi regăsite în ultima versiune a Fișei de Securitate disponibilă pe website-ul nostru www.mapei.com.

PRODUS DESTINAT UZULUI PROFESIONAL.

ATENȚIONĂRI

Indicațiile și prescripțiile de mai sus, deși corespund celei mai bune experiențe a noastre se vor considera, în orice caz, cu caracter pur orientativ și vor trebui să fie confirmate de aplicații practice care înlătură orice îndoială; de aceea, înainte de a adopta produsul, cel care intenționează să-l folosească trebuie să stabilească el însuși dacă produsul este sau nu adecvat utilizării avute în vedere și oricum să-și asume întreaga răspundere ce poate deriva din folosirea lui.

Vă rugăm să consultați întotdeauna versiunea actualizată a Fișei Tehnice, disponibilă pe site-ul www.mapei.com.

INFORMAȚII LEGALE

Întregul conținut sau părți ale acestei fișe tehnice ("TDS") pot fi copiate într-un alt document de lucru, dar materialul rezultat nu trebuie să completeze sau să înlocuiască cerințele din fișa tehnică ("TDS") aflată în vigoare la momentul montajului/instalării produselor MAPEI. Pentru a accesa fișele tehnice și informațiile de garanție actualizate, vă rugăm să vizitați site-ul nostru la www.mapei.com. ORICE MODIFICARE A FORMULĂRILOR SAU CERINȚELOR CONȚINUTE ÎN SAU DERIVATE DIN ACEASTĂ FIȘA TEHNICĂ ("TDS") VA ANULA GARANȚIA OFERITĂ DE MAPEI.

Toate referințele relevante despre acest produs sunt disponibile la cerere sau pe www.mapei.com



BUILDING THE FUTURE